

特斯拉召回上百万辆汽车

将增加新功能把能量回收制动的选择权交给用户

新华网消息 据国家市场监管总局近日发布消息,特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司已向市场监管总局备案了召回计划。超过110万辆进口及国产车辆将被召回。

■召回车辆

召回计划显示,自2023年5月29日起,特斯拉(上海)有限公司将召回生产日期在2019年1月12日至2023年4月24日期间的部分进口Model S、Model X、Model 3及国产Model 3、Model Y汽车,共计1104622辆。

■可能存在隐患

本次召回范围内的车辆,没有允许驾驶员选择能量回收制动策略;同时,对驾驶员长时间深度踩下加速踏板的情况可能没有提供足够提醒。以上因素叠加可能增加长时间误踩加速踏板的概率,可能增加碰撞的风险,存在安全隐患。



本次召回活动是在市场监管总局启动缺陷调查情况下开展的。受调查影响,特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司计划通过汽车远程升级(OTA)技术,为召回范围内的车辆推送新开发的功能,以降低因长时间深踩加速踏板导致速度过快引起的碰撞风险。

这些功能包括:(1)在不具备能量回收制动强度选择的车辆上,提供选项以允许驾驶员选择能量回收制动强度;(2)调整车辆能量回收制动策略的出厂默认状态;(3)在驾驶员长时间深度踩下加速踏板时发出提醒。

特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司将通过挂号信、短信等方式通知相关车主,安排召回维修事宜。用户可通过手机和固定电话,拨打特斯拉客户服务热线进行咨询。此外,也可登录其网站或关注微信公众号,了解更多信息,反映缺陷线索。

分析 召回为何指向“能量回收”? 能否解决“电门当刹车”误踩问题?

特斯拉中国方面强调,对于能量回收制动,用户可以选择用或者不用,也可以选择不同的能量回收制动强度,“此次OTA召回后,喜欢能量回收制动的车主,可以继续选择‘标准’模式,靠‘脚感’控制车速,同时提升车辆10%~20%的续航能力,降低刹车盘、刹车片磨损。不习惯该功能的车主,现在也可以先选择‘低’模式来过渡。”

能量回收制动,即是车辆带动电机发电,从而在降低车速的同时回收能量。这项功能让车辆将原本会被刹车片转化为热量的能量转换成电能储存起来,以节约电量、优化续航、减轻驾驶疲劳,同时提供满足大部分驾驶场景的减速效果。但需要明确的是,能量回收制动不等同于刹车。

对于能量回收制动,业内一直看法不一。在社交媒体上可以看到,特

斯拉车主对该功能也是褒贬不一。一方面,能量回收制动功能保障了车辆续航里程,为车主驾驶过程提供了较大的便利性;但另一方面,这种被称作“单踏板模式”的驾驶方式改变了多数驾驶员的日常驾驶习惯。

近年来,关于特斯拉车主称特斯拉刹车失灵的事件时有发生,在此之前,美国车主也对于车辆失控等问题屡屡提出质疑。对此,美国高速公路安全管理局(NHTSA)进行了一场历时近一年的调查,2021年1月8日,NHTSA的缺陷调查办公室给出了结论:“凡有数据的事故都有证据表明,意外加速是由于误踩加速踏板引起的。”

在本次召回中,“深度踩下加速踏板时发出提醒”这一新功能,不少网友表示或许是特斯拉的无奈之举。

江西新能源科技职业学院新能源

汽车技术研究院院长张翔在接受记者采访时表示,对长时间深踩单踏板这个行为发出提醒,很可能会再度形成一个电动车行业中的潮流,特斯拉作为行业中的领头羊,若经过研究认为,通过报警可以降低刹车事故的发生率,别的车企也会效仿这一功能,尤其是这一功能今后被证明有效的话。

若忽略2019年少量的交付数据,特斯拉中国自2019年至2023年4月24日向中国市场交付的车辆不超过109万辆。也就是说,本次召回的超110万辆汽车很可能涵盖了特斯拉中国向中国市场交付的所有国产车辆。

就该事件的影响,张翔认为,特斯拉本次召回是强制性召回,而非车企自愿召回。总体来看,这次召回可能会让部分消费者对其质量产生疑问,对该品牌也会有一定影响。

南水北调工程向北方调水突破620亿立方米

新华网消息 中国南水北调集团有限公司14日宣布,南水北调东、中线一期工程目前累计向北方调水超过620亿立方米,其中实施生态补水近100亿立方米,发挥了显著的经济、社会、生态等效益。

南水北调东、中线一期工程于2014年12月实现全面通水。通水以来,年调

水量持续攀升,已惠及沿线42座大中城市280多个县市区,直接受益人口超过1.5亿人。目前,南水已占北京城区供水的75%、天津城区供水的99%。

南水北调集团相关负责人表示,南水北调集团立足“调水供水行业龙头企业、国家水网建设领军企业、水安全保障

骨干企业”战略定位,坚守工程安全、供水安全、水质安全,加快推进南水北调后续工程建设,加快构建国家水网。

据介绍,南水北调后续工程首个开工项目——引江补汉工程建设进展顺利,下半年将迎来全面施工阶段。南水北调集团东线公司深入开展东线

一期工程效能提升和二期工程规划建设等重大问题研究;中线公司聚焦输水能力提升,同时依法合规积极推进沿线调蓄工程前期工作。西线工程方面,南水北调集团深度参与了西线工程重大专题研究和多方案比选论证等工作,夯实西线工程研究基础。

客户故障就是命令,快速恢复就是承诺 ——记中国电信嘉鱼分公司官桥支局团队

●记者 傅辉 通讯员 罗素芳

“你们辛苦了,真是好样的。我们公司选择中国电信,真是选对了!”蓝城项目部李总带着矿泉水来到抢修管井上慰问满身泥泞和汗水的刘合龙和张羽中时感动地说。

2022年8月16日下午3时,中国电信嘉鱼分公司官桥支局接到蓝城项目部李总电话反映网络突然中断,请求立刻修复的通知后,官桥支局长刘合龙深知:大客户故障就是命令,快速恢复通讯就是最好的服务承

诺。虽然此刻的天空骄阳似火,热浪滚滚,但他带领装维工程师张羽中火速赶到官桥蓝城项目部,分别下到5个管道里一个个查找,历经3个小时左右,通过技术手段终于将故障点找到,确定了管道光缆故障点在离项目部200米左右的地下管道里,于是布放30米新的管道光缆,恢复了通信。

得知消息的蓝城项目部李总没想到这么热的天,一个电话,官桥支局这么快就将故障排除,恢复了通信,他直呼没有想到。感谢之情溢于言表,于是出现开

头送水致谢的一幕。

在高温困难面前,刘合龙和张羽中没有被高温吓倒更没有找客观的理由退缩,而是以一个电信人顽强的工作作风,以一腔热血和良好的职业操守完成了使命,用快速的行动和辛勤的汗水诠释了什么是服务客户的真谛。官桥支局团队用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



中国电信 好服务更随心

数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

放心消费创建
TRUSTWORTHY · CONSUMPTION